
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FLUTE ENCHANTEE LED BY UNILEDCOLORS 
SWITZERLAND 
 
La flûte enchantée LED se compose d’un pied lumineux à 
recharge par induction et d’un verre au design de flûte à 
champagne. Les flûtes lumineuses fonctionnent avec des LED 
et se rechargent par induction, en les posant simplement sur 
son plateau spécial. Sous le pied se situe le bouton on/off 
 

Conseil d’utilisation 
- Ne pas poser le plateau à induction sur un comptoir métallique ou à proximité d’une 
masse métallique importante, cela provoquera des interférences et la charge ne pourrait 
se faire normalement. 
- Quand vous prenez possession  de vos flûtes, deux fois de suite, il vous est nécessaire 
de recharger complètement les flûtes et de les décharger 12 à 15 heures de temps, afin 
d’utiliser tout l’espace de la mémoire des batteries. Une fois cette opération réalisée, 5 
heures suffiront à vos flûtes pour être chargées à 100% et vous pourrez le faire même si 
elles ne sont pas complètement déchargées.  
- Pendant la charge, posez les flûtes centrées sur le plateau, si vous  mettez les flûtes 
trop au bord, elles ne se rechargeront pas ou mal. Quand la charge de la base opère le 
bouton vert de la base est allumé. 
- Les Flûtes peuvent être lavées à la main ou en machine à laver à une température 
maximale de 55° Celsius 
- Lors d’une réception, vous pouvez dissimuler les plateaux à induction sous une nappe et 
poser des flûtes dessus, la charge se fera quand même. Vous pouvez également poser 
des flûtes allumées semi rechargées pour une recharge sur le plateau, cela conservera       
leur charge au maximum et fera tout son effet en accueillant vos convives.  
 
1. Contenu 
PACK DUO : 2 x Flûtes enchantées LED - 1 x Chargeur à induction - 1 x bloc alimentation 
adaptateur 220v / 12v - 1 x mode d’emploi / PACK SIX : 6 x Flûtes enchantées LED - 1 x 
Chargeur à induction - 1 x bloc d’alimentation adaptateur 220v / 12v - 1 x mode d’emploi 
RECHARGE DUO : 2 x Flûtes enchantées - RECHARGE SIX : 6 x Flûtes enchantées. 

 
2. Particularités 
 
Changement automatique de couleur. Pied de la flûte composé 
de 3 LED de couleurs rouges, vertes et bleues. 6 couleurs 
différentes peuvent être représentées (rouge, orange, bleu, vert, 
violet, rose et multicolore correspondant) 
 

3. Notes 
Avant d’utiliser les flûtes enchantées, lire le mode d’emploi ! Le mode d’emploi fait partie 
intégrante du produit. Il contient des informations importantes sur la mise en service et la 
manipulation de l’appareil. Conserver toujours le présent mode d’emploi pour future 
référence ! En cas de cession à un tiers, le mode d’emploi doit être joint. 
4. Utilisation conforme 
Le plateau à induction ne doit être utilisé que dans des pièces fermées et sèches. Tout 
contact avec de l’humidité doit être évité. Toute autre utilisation de l’appareil que celle 
décrite ci-dessus endommagerait le produit, de plus elle pourrait entraîner des dangers 
tels que par ex. court-circuit, incendie ou décharge électrique. L’ensemble du produit ne 
doit être ni modifié, ni transformé ni ouvert ! Les consignes de sécurité doivent être 
impérativement respectées ! 
5. Consignes de sécurité 
En cas de dommages causés par le non-respect du présent mode d’emploi, tout droit à 
garantie disparaît. En cas de non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation 
impropre, nous déclinons toute responsabilité quant aux dommages indirects ainsi qu’aux 
dommages matériels et corporels. 
- L’assemblage du bloc d’alimentation correspond à la classe de protection ll. Afin de 
maintenir cet état et d’assurer un fonctionnement sans dangers, l’utilisateur doit 
impérativement respecter les consignes de sécurité. 
- La clarté des LED n’est pas modifiable. 
- Il est impossible d‘échanger les LED. 
- La flûte enchantée LED ne doit être utilisée qu’avec le bloc d’alimentation joint. Le bloc 
d’alimentation est conçu pour un courant alternatif de 100-240 V AC et 50-60 Hz. 
- La prise ne doit jamais être branchée ou débranchée avec des mains mouillées ou 
humides. 
- Veiller lors de l’installation et du montage du chargeur à induction que la ligne de 
raccordement ne soit pas écrasée ou endommagée par des arêtes acérées. 
- Débrancher le bloc d’alimentation en cas d’inutilisation pendant une longue durée. 
- Toujours débrancher le bloc d’alimentation avant de nettoyer à sec l’appareil. 
- Faire particulièrement attention en présence d‘enfants. 
- Ne jamais verser de liquide sur le chargeur à induction. Cela entraînerait un risque 
d’incendie ou de décharge électrique mortelle. 
- Le module ne doit jamais être activé dans son emballage. 

- Ne soumettez jamais le module à des températures élevées, des fortes vibrations ou 
une humidité élevée. 
- Un bloc ou câble d’alimentation défectueux ne sont pas réparables ; dans ce cas, le 
bloc d’alimentation doit être aussitôt éliminé. 
- Installez toujours le chargeur à induction sur un support stable. 
- Si des outils sont utilisés pour le montage, respecter les consignes de sécurité du 
fabricant des outils. 
- S’il est supposé qu’un fonctionnement sans danger 
n’est plus possible, le chargeur à induction doit être mis hors service, s’assurer contre 
tout fonctionnement involontaire. 
-Un fonctionnement sans danger n’est plus possible lorsque : 
    – les lampes ou le câble d’alimentation présentent des détériorations visibles, 
    – l’appareil ne fonctionne plus, 
    – l’appareil a été fortement sollicité pendant le transport. 
 
IMPORTANT Ne pas mettre dans le Four micro onde, ni les verres, ni les pieds ni le 
plateau 
 
6. Mise en service de la charge par induction 
 

 
 
1/ Connecter le bloc d’alimentation avec la prise située à l’avant du plateau puis 
connecter le bloc d’alimentation au réseau électrique (vérifier tout d’abord si la 
puissance indiquée sur l’étiquette du bloc d’alimentation correspond aux données du 
réseau). (fig. 1). Le led  s’allume, l’alimentation est correcte  (fig.2) 
 
2/ Le plateau est maintenant en mode charge. La lumière est allumée (fig.2) les flûtes 
enchantées peuvent être charger. 
 
3/ Posez les flûtes sur le chargeur à induction le plus possible  près du centre et au 
minimum à 3cm du bord du plateau (fig.3) 

  
 
IMPORTANT ! Ne pas laisser les flûtes à champagne sur le 
plateau si celui-ci est hors tension. Cela aurait pour effet de 
décharger le verre 
 
7. Conseils pour l’élimination 

 
 
Les vieux appareils marqués du symbole représenté sur la figure ne 
doivent pas être éliminés avec les ordures ménagères.  
 
 

 
Les piles et accumulateurs usés qui sont 
marqués de l’un des symboles 
représentés ne doivent pas être éliminés 
avec les ordures ménagères. 
Vous devez les apporter à un point de 

collecte pour vieux appareils, piles usées ou déchets spéciaux (renseignez-vous 
auprès de votre mairie) ou les rapporter chez le commerçant où vous les avez 
achetés. De cette manière, ils seront éliminés en respectant l’environnement. 
 
8. Entretien et garantie 
Avant de nettoyer l’appareil, séparez-le des autres composants éventuels et n’utilisez 
pas de détergent agressif. 
L’appareil a été soumis à un contrôle rigoureux en fin de fabrication. Si vous avez 
néanmoins un motif de réclamation, renvoyez-nous l’appareil accompagné de la 
quittance d’achat. Nous offrons une garantie de 1 ans à compter de la date d’achat. 
Nous n’acceptons aucune responsabilité pour des dégâts occasionnés par des 
erreurs de maniement, une utilisation impropre de l’appareil ou pour son usure. Nous 
nous réservons le droit de procéder à des modifications techniques. Les ampoules, 
LED,  ne sont pas garanties. 
 
9. Caractéristiques techniques 
Entrée adaptateur : 100-240 V AC, 50-60 Hz 
Sortie adaptateur : 12 V DC, 2 A 
 
Uniled Colors SA 
Switzerland 
www.uniledcolors.com 
Copyright Uniled Colors SA 2008 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENCHANTED LED FLUTE BY UNILEDCOLORS 
SWITZERLAND 
The enchanted LED flute consists of a base with LED lights 
rechargeable by induction and a glass in champagne glass-
design. The luminous flutes work with LED and reload by 
induction, in putting them simply on its special tray.  For reload 
put flutes stationed on “out”  on the special tray The button on / 
off is situated under the foot of the base. 
 

 
Users instruction Before first use 
- Do not put the induction charger tray on a metal counter or near an important metal mass, it 
shall provoke interferences and the load could not be normally made. 
- Before using the flutes, it is necessary to reload and to unload completely flutes during 12 
to 15 hours, as to use all the space of the memory of batteries.  
- Once this operation realized, 5 hours will be enough for your flutes to be charged 100 % 
and you can reload them even if they are not completely unloaded. 
- While charging the flutes, place them centred, if the flutes approach the edge of the tray 
they will not reload or badly. When the induction charger tray operates the green button of 
the induction charger tray base is lit. 
- Flutes can be washed by hand or in a dishwasher at a maximal temperature of 55 ° 
Celsius.            
During a reception, you can hide induction charger trays under a table cloth and put flutes 
above, it will charge all the same. You can also put flutes switched on, half reloaded on the 
tray, it will preserve their load or reload at the maximum and will make all its effect by 
welcoming your dinner guests - CAUTION never put glasses and their base in microwave. 
 
1. Contents 
PACK DUO: 2 x enchanted LED Flutes - 1 x Induction charger tray - 1 x Adapter 220v / 
12v - 1 x notice of use / PACK SIX: 6 x enchanted LED Flutes - 1 x Induction charger tray 
- 1 adapter 220v / 12v - 1 x notice of use RECHARGE DUO: 2 x enchanted LED Flutes - 
RECHARGE SIX: 6 x enchanted LED Flutes. 

2. Particularities 
Automatic change of colour. Base of the flute holds 3 LED of 
red, green and blue colours. 6 different colours can be 
represented (red, orange, blue, green, purple, pink and 
multicoloured corresponding). 
  
 

3. Notes  
Before using the enchanted flutes, read the instructions for use! The instructions for use 
are an integral part of the product. It contains important information on the starting and the 
manipulation of the device. Preserve always the present instructions for use for future 
reference! In case of transfer to a third party, the instructions for use must be joined 
contacted. 
4. Correct/corresponding use  
The induction charger tray must be used only in closed and dry rooms. Any contact with 
the humidity must be avoided. All other use of the device than described above would 
damage the product, furthermore it could entail dangers such as for example: 
Short circuit, fire or electric shock. The whole product has to be neither modified, nor 
transformed, nor opened! Safety instructions must be necessarily respected! 
5. Safety instructions 
In case of damages caused by the disregard of the present instructions for use, any right 
for guarantee disappears. In case of disregard of the safety instructions and the unfit use, 
we decline any responsibility as for consequential damage as well as for physical and 
property damage. 
- The assembly of the block of supply corresponds to the class of protection ll. To maintain 
this state and insure a functioning without dangers, the user necessarily has to respect 
safety instructions. 
- The brightness of the LED is not modifiable. 
- It is impossible to exchange the LED. 
- The enchanted LED flute must be used only with the joined supply block. The supply 
block is conceived for an alternating current of 100-240 V AC and 50-60 Hz. 
- The induction charger tray and its supply block must never be connected or 
disconnected with wet or humid hands. 
- Watch during the installation of the induction charger tray that the electric supply cable is 
not crushed or damaged by sharp edges. 
- Disconnect the electrical supply part in case of not using the charger during a long 
duration. 
- Always disconnect the electrical supply part before cleaning only dry the device. 
- Pay particularly attention in the presence of children. 
- Never pour liquid on the induction charger tray. It would entail a risk of fire or mortal 
electric shock. 
- The induction charger base must never be activated in its packaging. 
 

- Never expose the module to high temperatures, strong vibrations or high humidity. 
- A block or a defective cable of supply is not repairable; in that case, the block of 
supply must be immediately eliminated. 
- Always install the charger with induction on a stable support. 
- If tools are used for the assembling. Respect the safety instructions of the 
manufacturer of tools.  
- If it is supposed that a functioning without danger is not possible any more, the 
induction charger tray must be discontinued, make sure against any involuntary 
functioning. 
- a functioning without danger is not possible any more when: 
    - Lamps or cable of electrical supply present visible deteriorations, 
     - the device does not work any more,  
     - The device was strongly shaken or damaged during the transport. 
 
IMPORTANT do not to put in the Microwave, nor the glasses, nor the base nor the 
induction charger tray. 
 
6. Starting of the load by induction  
 

 
 
1/ Connect the electrical supply block with the plug situated in front of the tray. Then 
connect the electrical supply block to the electricity network. Verify first of all if the 
power indicated on the label of the supply block corresponds to the data of the 
network). (Fig. 1). The testimonial  led lights on, the supply is correct ( fig.2 )  
 
2/The tray is now ready for load. The light is lit (fig.2) the enchanted flutes can be 
charged. 
 
3/Put flutes on the charger with induction as much as possible near the middle and at 
least in 3cm of the edge of the tray(plateau) ( fig.3 ) 
 

 
IMPORTANT! Do not leave flutes with champagne on the tray if this one is not 
under electrical tension. It would have the effect of unloading the glass  
 
7. Councils for the elimination  

 
The old devices marked with the symbol represented on the face 
must not be eliminated with household refuse.   
 
 
 

Piles and used batteries which are marked 
with one of the represented symbols must 
not be eliminated with household refuse. 
You have to bring them to a point of 
collection for old devices, used piles or 

special waste (inquire with your city hall) or bring them back to the storekeeper's 
where you bought them. In this way, they will be eliminated by respecting the 
environment 
 
8.Maintenance and guarantee  
Before cleaning the device, separate it from the other possible components and 
do not use aggressive cleaner. 
The device was subjected to a rigorous control at the end of manufacturing. If 
you have nevertheless a motive for complaint, send back to us the device 
accompanied with the receipt of purchase. We offer a guarantee of 1 the year  to 
count of the date of purchase. 
We accept no responsibility for damages caused by errors of manipulation, an unfit 
use of the device or for its usage. We reserve the right to proceed to technical 
modifications. LED bulbs, are not guaranteed. 
 
9. Technical characteristics 
Entry adapter: 100-240 V AC, 50-60 Hz  
Exit adapter: 12 V DC, 2 A 
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